

## آب‌نبات مانعی برای جذب مواد مغذی در روده

**گیلان امروز**– انواع آب‌نبات‌ها و آدامس‌ها علاوه بر مضراتی که برای دندان دارند، برای سلامتی روده هم گاهی مضر هستند .

به گزارش ایسنا و به نقل از نیچر، نتایج مطالعات جدید محققان حاکی از آن است که مصرف آدامس و آب‌نبات مانعی برای جذب مواد مغذی در روده است.این بررسی در دانشگاه بینگهامتون انجام شده است.

نتایج بررسی‌ها نشان داد، نوعی افزودنی رایج در آب‌نبات، آدامس و یا بعضی از نان‌ها وجود دارد که منجر به کاهش توانایی سلول‌های روده در جذب مواد مغذی می‌شود.علاوه بر این، توانایی آنها در برابر عوامل عملگرذ روده را هم تضعیف می‌کند. این افزودنی‌های رایج در مواد غذایی به عنوان نانوذرات اکسیدتیتانیوم شناخته می‌شونداین ذرات در کرم‌های ضدآفتاب به عنوان فیلتر UV اضافه می‌شوند.نانوذرات اکسید تیتانیوم در محصولات بسیاری برای رنگ، شکلات، خمیردندان و شیرینی استفاده می‌شود. این مواد غذایی در حالی که کشنده نیستند، اما منجر به عوارض خاصی می‌شوند و عملکرد روده را تغییر می‌دهند.

محققان اظهار کردند: برای جلوگیری از مصرف بیش از اندازه نانوذرات اکسید تیتانیوم باید از غذاهای فراوری شده از جمله آب‌نبات اجتناب کنیم

●●●●●

## تشخیص به موقع سرطان تخمدان با تست خون

**گیلان امروز** – پزشکان معتقدند انجام تست خون هر چهار ماه یکبار می‌تواند به یافتن به موقع تومورهای سرطان تخمدان کمک کند.

به گزارش ایسنا، در حال حاضر هیچ برنامه معاینه‌ای و کنترلی برای سرطان تخمدان وجود ندارد و به همین دلیل از زنانی که با خطر قابل توجه ابتلا به این سرطان روبرو هستند توصیه می‌شود طی عمل جراحی تخمدان‌های خود را خارج کنند.

در این آزمایش که روی ۴۳۸۴ زن انجام گرفت سرطان تخمدان زودتر تشخیص داده شد و در نتیجه فرآیند درمان راحت‌تر انجام گرفت. هر چند مشخص نیست آیا تست مرتب خون می‌تواند به حفظ جان بیمار کمک کند.

بدون روش‌های معاینه‌ای تنها گزینه دیگر برای تشخیص سرطان تخمدان شامل بررسی علائمی شامل احساس مداوم نفخ داشتن، ورم شکم، احساس ناراحتی در شکم یا ناحیه لگن، احساس سیری سریع پس از شروع خوردن غذا یا کاهش اشتها و تکرر ادرار می‌شود.

به طور عمومی از هر ۱۰۰ زن حدود دو نفر در دوره‌ای از زندگی دچار سرطان تخمدان می‌شود اما در این مطالعه روی زنانی تمرکز شد که احتمال ابتلای آنان به این بیماری بیشتر بود. در این آزمایش سطح ماده شیمیایی CA۱۲۵ در خون زنان مورد بررسی قرار گرفت.

پزشکان انگلیسی برای سه بار در طول یک سال تغییرات سطح این ماده شیمیایی را که توسط بافت تخمدان تولید می‌شود بررسی کردند تا متوجه میزان بالا رفتن آن شوند. افزایش CA۱۲۵ نشانه سرطان است. در طول سه سال دوره آزمایش و یک سال پس از آخرین تست خون ۱۹ مورد سرطان تشخیص داده شد که ۱۰ مورد از آنها در مراحل اولیه بوده است. در مدت پنج سال بعد ۱۸ مورد دیگر سرطان تخمدان تشخیص داده شد اما تنها یکی از آنها در مراحل اولیه بوده است. به گزارش شبکه خبری بی بی سی، سرطان تخمدان هفتمین سرطان شایع در میان زنان در سراسر جهان است که هر سال ۲۴۰ هزار نفر به آن مبتلا می‌شوند.

●●●●●

## ارتباط زندگی پر استرس و چاقی

**گیلان امروز**– روزهای مملو از استرس و اضطراب ریسک اضافه وزن و چاقی را افزایش می دهد.

به گزارش مهر، محققان دانشگاه کالج لندن عنوان کردند بین میزان بالای هورمون استرس «کورتیزول» و وزن اضافی ارتباط وجود دارد.«اندرو استیتو» سرپرست تیم تحقیق، در این باره می گوید: «ما هنوز نمی دانیم کدامیک مسبب بروز دیگری است.»

در این مطالعه، تیم تحقیق میزان کورتیزول را در یک تار مو به اندازه دو سانتیمتر که تا حد ممکن از قسمت نزدیک به پوست سر انتخاب شده بود مورد آنالیز قرار دادند. این نمونه مو نشاندهنده کورتیزول جمع یافته در طول دو ماه گذشته بود.

هورمون کورتیزول در واکنش به خطر ترشح می شود اما اگر میزان آن به طور مزمن بالا باشد، با بروز افسردگی، اضافه وزن، اضطراب و سایر مشکلات مرتبط است.

این مطالعه شامل بیش از ۲۵۰۰ فرد بزرگسال در انگلستان در رده سنی ۵۴ سال به بالا بود.

محققان میزان کورتیزول موجود در نمونه مو را با وزن بدن، اندازه دور کمر و شاخص توده بدنی مقایسه کردند.

محققان دریافتهند شرکت کنندگانی که میزان کورتیزول بالاتری داشتند، اندازه دور کمر (بیش از ۱۰۰ سانتیمتر برای مردان و بیش از ۹۰ سانتیمتر برای زنان)، فاکتور پرخطر بیماری قلبی و مشکلات دیگر بیشتری نیز داشتند.

●●●●●

## ارتباط لته های خراب و افزایش ریسک سکته

**گیلان امروز**– طبق نتایج یک تحقیق جدید، افراد بزرگسال مبتلا به بیماری لته دو برابر بیشتر از افراد دارای لته های سالم دچار سکته می شوند.

به گزارش مهر، این اولین مطالعه نیست که ارتباط بین بیماری لته و حملات مغزی ناشی از لختگی خون را نشان می دهد اما یافته های جدید با اسناد و مدارک بیشتری این رابطه را اثبات می کند. دکتر «سوویک سن» سرپرست تیم تحقیق از دانشگاه کارولینای جنوبی، در این باره می گوید: «هرچقدر میزان بیماری لته شدیدتر باشد ریسک خطر بیشتر است.»

یافته ها نشان می دهد ریسک سکته همراه با میزان بیماری لته افزایش می یابد: ۱.۹ برابر، ۲.۱ برابر و ۲.۲ برابر به ترتیب برای افراد مبتلا به بیماری خفیف، ملایم و حد لته بیشتر خواهد بود.

محققان هنوز نمی دانند چرا افراد مبتلا به بیماری لته دارای ریسک بالاتر سکته هستند. میزان التهاب یافت شده در هر دو بیماری لته و سخت شدن عروق ممکن است در این زمینه نقش داشته باشد.

بیش از ۶۷۰۰ فرد بزرگسال با میانگین سنی ۶۲ سال که دچار سکته نشده بودند براساس میزان بیماری لته تقسیم بندی شدند و به مدت ۱۵ سال تحت نظر بودند. در طول این مدت در حدود ۳۰۰ سکته گزارش شد.

محققان بعد از در نظر گرفتن فاکتورهای نظیر سن، نژاد و عوامل دیگر دریافتهند ریسک سکته در افراد دارای میزان بالاتر بیماری لته بیشتر بود.

## {اجتماعی}

# اعتراف باند سارقین زن به دهها فقره سرقت از طلافروشی ها

**گیلان امروز**– سه زن که به شیوه کش روی از طلافروشی های تهران و چند شهر دیگر سرقت کرده بودند، به دهها فقره دزدی اعتراف کردند. پلیس با اجازه انتشار عکس متهمان از مالباختگان خواست تا آنها را شناسایی کنند.

به گزارش مهر ۱۴ آبان ماه امسال مالک یک طلافروشی در منطقه تهرانپارس – خیابان ۱۳۱ با مراجعه به کلانتری ۱۴۴ جوادیه تهرانپارس به مأمورین اعلام داشت خانمی حدودا ۳۵-۳۰ساله به بهانه خرید طلاجات وارد مغازه اش شده و یک رشته دستبند طلا را هم سرقت کرده است.

با تشکیل پرونده مقدماتی با موضوع سرقت به شیوه کش روی و به دستور دادیار شعبه اول دادسرای سرقت تهران ، پرونده برای رسیدگی در اختیار اداره هفدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت.

صاحب طلافروشی پس از حضور در اداره هفدهم پلیس آگاهی در اظهاراتش به کارآگاهان گفت: ساعت ۲۱ ، خانمی به عنوان مشتری و به بهانه خرید طلاجات وارد طلافروشی شد و با استفاده از غفلت بنده اقدام به سرقت یک رشته دستبند مثلی به ارزش دو میلیون تومان کرد و بلافاصله از محل متواری شد.

کارآگاهان اداره هفدهم پلیس آگاهی با بهره گیری از تصاویر دوربین های مداربسته مغازه طلافروشی موفق به شناسایی یکی از مجرمان خانم سابقه دار در زمینه کش روی به نام "سالومه" ۳۲ساله شدند که از سال ۸۸ بارها به اتهام کش روی و ارتکاب دیگر جرایم دستگیر و روانه زندان شده است.

با شناسایی تصویر "سالومه" ، کارآگاهان به آخرین محل سکونت او در منطقه خاوران مراجعه و در تحقیقات پلیسی اطلاع پیدا کردند که وی سال گذشته و پس از آزادی از زندان اقدام به جابجایی مخفیگاه خود کرده است .

در شرایطی که هیچگونه اطلاعاتی در خصوص مخفیگاه جدید این متهم سابقه دار و حرفه ای در زمینه کش روی وجود نداشت ، کارآگاهان اداره هفدهم پلیس آگاهی با انجام اقدامات ویژه پلیسی موفق به شناسایی آخرین مخفیگاه سالومه در خیابان پرستار شدند و با اطمینان از حضور وی در داخل مخفیگاهش موفق به دستگیری اش شدند.

با وجود دستگیری "سالومه" و اعتراف صریح وی به سرقت های کش روی از مغازه های طلافروشی سطح شهر تهران و شناسایی تعدادی از محل های سرقت در مناطق خانی آباد ، شمیران نو ، بازارچه شاپور ، میدان خراسان و …، اما همچنان پرونده های مشابه دیگری با موضوع سرقت های کش روی توسط سارقین خانم به اداره هفدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ ارجاع شد.

با طرح شکایت های جدید با موضوع سرقت های کش روی اینبار توسط دو



سارق خانم از طلافروشی های سطح شهر تهران ، کارآگاهان اداره هفدهم پلیس آگاهی بار دیگر با بررسی تصاویر دوربین های مداربسته ی طلافروشی های محل سرقت های جدید موفق به شناسایی تصویر دو خانم حدودا ۴۰-۳۵ ساله ای شدند که به صورت بسیار ماهرانه ای اقدام به سرقت طلاجات از مغازه های طلافروشی کرده بودند.

با بهره گیری از تصاویر به دست آمده از دوربین های مداربسته طلافروشی ها و بانک اطلاعات مجرمان سابقه دار پلیس آگاهی ، کارآگاهان موفق به شناسایی تصویر خواهر کوچکتر سالومه به نام "سحر" ۳۱ساله به عنوان یکی از مجرمان سابقه دار در زمینه کش روی همانند خواهرش (سالومه ) شدند ؛ بررسی سوابق سحر نشان داد که او از سال ۷۷ تاکنون بارها به اتهام سرقت به شیوه کش روی از طلافروشی دستگیر و روانه زندان شده است.

با شناسایی "سحر" به عنوان دیگر سارق مغازه های طلافروشی سطح شهر تهران و به منظور شناسایی تصویر همدست سحر که در سرقت ها او را همراهی کرده بود ، تحقیقات از سالومه در این خصوص در دستور کار کارآگاهان قرار گرفت ؛ سالومه که مدعی اطلاع نداشتن از جرایم ارتكابی خواهرش شده بود، پس از مشاهده ی تصاویر و مستندات ارائه شده در خصوص ارتکاب دهها فقره کش روی توسط خواهرش و همراهی یک خانم با وی ، خواهرشوهر خودش به نام نگار ۲۸ ساله را به عنوان همدست خواهرش معرفی کرد.

کارآگاهان با بهره گیری از اطلاعات به دست آمده در خصوص مخفیگاه

سال هفدهم/ شماره ۴۶۰۱

# کیان امروز

"سحر" و "نگار" در منطقه پیروزی ، به این منطقه مراجعه و ضمن شناسایی مخفیگاه سحر و نگار ، در تحقیقات پلیسی اطلاع پیدا کردند که آنها پس از اطلاع از خبر دستگیری سالومه بلافاصله اقدام به جابجایی مخفیگاه خود کردند. اقدامات پلیسی جهت شناسایی آخرین مخفیگاه این دو سارق زن همچنان در دستور کار کارآگاهان قرار داشت تا سرانجام آخرین مخفیگاه آنها در منطقه عبدال آباد شناسایی و "سحر" و "نگار" روز دهم بهمن دستگیر و به اداره هفدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ منتقل شدند. با دستگیری "سالومه" ، "سحر" و "نگار" ، شناسایی شکات ، مالباختگان و محل ارتکاب سرقت ها در دستور کار کارآگاهان قرار گرفت.

با بررسی پرونده های مشابه با موضوع "سرقت به شیوه کش روی" و همچنین اعتراف صریح متهمین به دهها فقره کش روی از مغازه های طلافروشی در مناطق مختلف شهر تهران ، دهها محل سرقت در خیابان نبرد ، میدان رهبر ، شکوفه ، خانی آباد ، شمیران نو ، امامزاده حسن ، بازارچه شاپور ، افسریه ، میدان خراسان ، مینی سیتی ، اسلامشهر ، فلاح ، شهرری ، دولت آباد ،

پاکدشت ، ورامین ، سرسبیل ، امام حسین ، رودکی و … شناسایی شد.در این میان تعدادی از محل های سرقت متعلق به تعدادی از صاحبان طلافروشی ها بود که متهمان به سرقت طلاجات از طلافروشی آنها اعتراف کرده اما آنها تاکنون اقدامی به طرح شکایت نکرده بودند.

سرهنگ کارآگاه داوود فرد ، معاون مبارزه با سرقت های خاص پلیس آگاهی تهران بزرگ ، با اعلام این خبر به خبرنگار مهر گفت:در ادامه تحقیقات جهت شناسایی سایر جرایم ارتكابی ، هر سه متهم به سرقت های مشابه در سایر شهرهای کشور همچون رامسر ، اراک ، قم و … و بویژه شهرهای حاشیه ی تهران نیز اعتراف داشته اند.

معاون مبارزه با سرقت های خاص پلیس آگاهی تهران بزرگ ، در پایان این خبر گفت : با توجه به شناسایی دهها محل سرقت در تهران ، اعتراف صریح متهمین به دهها فقره سرقت در تمامی مناطق شهر تهران و همچنین سایر شهرهای کشور و به منظور شناسایی دیگر شکات و مالباختگان احتمالی ، دستور انتشار بدون پوشش تصاویر هر سه متهم از سوی دادیار شعبه اول دادسرای ناحیه ۳۴ تهران صادر شده است ؛ لذا از کلیه شکات و مالباختگان بویژه صاحبان طلافروشی هایی که بدین شیوه و شگرد مورد سرقت قرار گرفته و موفق به شناسایی تصاویر این سه متهم حرفه ای شدند دعوت می شود تا برای طرح و پیگیری شکایات خود به نشانی اداره هفدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ در خیابان وحدت اسلامی مراجعه کنند.

# خالی کردن حساب مشتریان بانک با وکالتنامه جعلی



در خصوص هویت ، مخفیگاه و یا محل ۵۱۰۵۵۵۱۳ در اختیار کارآگاهان اداره های تردد وی دارند درخواست می شود سیزدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار تا اطلاعات خود را از طریق شماره تماس دهند.

# تهیه فیلم مستهجن برای تمدید صیغه‌نامه

**گیلان امروز**– مردی که با طراحی سناریوی فیلمبرداری مستهجن از یک زن قصد تمدید صیغه نامه را داشت، دستگیر شد.

به گزارش خبر آنلاین رسیدگی به این پرونده هنگامی آغاز شد که زن جوان به دادسرای شیراز رفت و از مردی که او را مدام تهدید می کرد، شکایت کرد.

شاکي در تشریح ماجرا گفت: مدتی قبل باخبر شدم که مردی که صیغه اش هستم از رابطه من با خودش فیلم مستهجن تهیه کرده و با این اقدام قصد آبرو ریزی دارد. من نمی دانم چرا این کار را انجام داده است. پس از بررسی موضوع متوجه شدم، از من در شرایط نامناسبی در منزل فیلمبرداری کرده است. در این میان مدعی بود که اگر به خواسته های او تن ندهم فیلم را به تمام آشنایان نشان می دهد. به دنبال تهدیدهایش برای اینکه موضوع لو نرود چاره ای جز سکوت نداشتم. هر روز تهدیدهایشان بیشتر می شد تا جایی که یک روز مدعی شد که قصد تکثیر آن فیلم را دارد و می خواهد آن را به خانواده ام نیز نشان دهد. در این میان مدعی شد که اگر صیغه نامه را تمدید نکنم، فیلم را همه جا پخش می کند.

با توجه به حساسیت موضوع، ماموران جست وجوی ویژه ای را برای مشخص شدن این موضوع آغاز کردند تا این که در تحقیقات انجام شده از شکایه مشخص شد که این فیلم در منزلش از او تهیه شده است از این رو تحقیقات پیرامون این موضوع متمرکز شد و سرخ هایی به دست آمد. در ادامه تحقیقات فاش شد که روزی که از شکایه فیلم مستهجن تهیه شده او و مردی که صیغه اش بوده باهم بوده اند و با تهدید از وی فیلم تهیه شده است.

تحقیقات بعدی سرنخهایی را در اختیار ماموران قرار داد و مشخص شد که این مرد با تهیه فیلم مستهجن برای ادامه رابطه او را تهدید کرده است.به این ترتیب ماموران با کسب مجوز قضایی وی را شناسایی و دستگیر کردند. در بازرسی های انجام شده فیلم تهیه شده نیز به دست آمد.وی در بازجویی های اولیه به بزه ارتكابی اعتراف کرد و پس از آن برای تکمیل تحقیقات به دادسرای شیراز منتقل شد.

مرد جوان نزد بازپرس پرونده نیز به بزه ارتكابی اعتراف کرد و گفت: از مدتها قبل این نقشه را طراحی کردم زیرا او علاقه ای به تمدید صیغه نامه نداشت و من هم از این موضوع به شدت ناراحت بودم . در این مدت تمام نقشه هایم درست پیش رفت تا جایی که از او فیلمی تهیه کردم. یک روز فیلم را نشانش دادم و تهدیدش کردم که فیلم را در اختیار خانواده اش قرار می دهم. او ابتدا این موضوع را باور نکرد به همین دلیل از روی فیلم یک سی دی رایت کرده و تهدید کردم که فیلم را منتشر خواهم کرد. با توجه به اظهارات متهم فیلم تهیه شده از شاکي نیز به دست آمد. این پرونده در دادسرای شیراز به اتهام تهیه فیلم مستهجن و وسیله تهدید قرار دادن آن در دست بررسی است.

دو تن از مشتریان بانک به نام های آقای … و خانم … دارای وکالتنامه ای که به موجب آن صاحبان حساب اختیار برداشت وجوه خود را به او داده اند و به این حبله و ترفند ، در چندین نوبت اقدام به برداشت وجوه از حساب این دو نفر مجموعا به مبلغ ۱۷ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان می کند. در ادامه با مراجعه صاحبان حساب به بانک مشخص می شود که آنها چنین وکالتنامه ای را در خصوص اختیار برداشت وجوه از حساب های بانکی به هیچ شخصی ارائه نکرده اند. با آغاز تحقیقات ، کارآگاهان اداره سیزدهم پلیس آگاهی با بررسی وکالتنامه ی صادر شده از سوی دفترخانه شماره ی …… اطمینان پیدا کردند که اساسا چنین وکالتنامه ای از سوی دفترخانه ی مذکور صادر نشده ؛ در ادامه مشخصات درج شده در داخل وکالتنامه تنظیمی به نام محسن . ن ، بررسی و محل سکونت این شخص در محدوده میدان خراسان شناسایی ، مشخص می شود که این

## شکایت یک زندانی از پزشک و مسئولان زندان

**گیلان امروز**– مرد جوان که پس از ۹ سال حبس به دلیل ابتلا به بیماری روماتیسم مفصلی از ۴۰ سالگی ویلچرنشین شده است، از مسئولان و پزشک زندان به دلیل قصور در درمانش شکایت کرد.

به گزارش ایسنا، «علی» سال ۸۶ به اتهام کلاهبرداری در پرونده فروش یک ساختمان مسکونی پشت میله‌های زندان افتاد و قاضی پرونده علاوه بر محکومیت زندان، او را به پرداخت اصل پول نیز محکوم کرد. «علی» که معتقد است خود نیز قربانی یک کلاهبردار شده و تاوان اشتباهش را با این حبس و سختی دوری از خانواده و دختر نوجوانش پس می دهد، به خبرنگار حوادث «ایران» گفت: «من خودم قربانی کلاهبرداری شدم اما چون مالباخته‌ها طرف قرارداد من بودند باید خسارت آنها را بدهم. گر چه این حبس سخت است ولی آن چه سختی این محکومیت را برابرم دردناک‌تر می‌کند، نشستن روی ویلچر و بیماری است که در زندان به آن مبتلا شدم. همه چیز از یک سال قبل و زمان انتقالم از اوین به زندان تهران بزرگ شروع شد. من دچار بیماری روماتیسم مفصلی شده بودم. پزشک زندان مرا معاینه کرد و به تشخیص خود مقدار کورتون مصرفی‌ام را ۱۰ برابر کرد. بعد از دو ماه، دارو قطع شد و من به خاطر تب، درد و تشنج به بیمارستان امام خمینی(ره) منتقل شدم. دو ماهی آنجا بستری بودم که مشخص شد به دلیل تشنج، نخاعم آسیب دیده و دیگر نمی‌توانم راه بروم و باید روی ویلچر بنشینم، وقتی به زندان برگشتم بر اساس دستور پزشک بیمارستان هر ماه ۱۰ میلی‌گرم مقدار مصرف کورتون را پایین آوردم اما ۴ فردردین امسال که به خاطر درد شدید بار دیگر مورد معاینه پزشک درمانگاه زندان قرار گرفتم او مرا به خاطر کاهش مقدار مصرف کورتون سرزنش کرد و باز هم میزان مصرف دارو را بالا برد. بعد از این اتفاق به خاطر عوارض ناشی از این تغییر دارویی، دچار تنگی نفس و دیابت شدم و ۱۵ اردیبهشت مجوز اعزام من به بیمارستان صادر شد اما این اتفاق هنوز نیفتاده و از آنجا که به خاطر بی‌ تحرکی و دیابت ۵۰ کیلوگرم وزن اضافه کرده و ۱۸۰ کیلوگرم شده‌ام، شرایط بسیار دشواری دارم.» علی که برای رسیدگی به وضعیت نابسامان بیماری‌اش در شعبه ۱۰۱ کفیری دادگستری فشافویه علیه پزشک و مسئولان زندان شکایت کرده است، عاجزانه از مسئولان قوه قضائیه و رئیس سازمان زندان‌ها، تقاضای کمک دارد: «من زندگی‌ام را پای یک اشتباه باختم و به زندان افتادم اما این بیماری ادامه زندگی‌ام را هم با مشکلات جدی روبرو کرده است. من بارها حفاظت زندان و بازرسی را هم در جریان گذاشتم اما هنوز به وضعیتم رسیدگی جدی نشده است. بر اساس شکایتم، دادگاه از زندان گواهی سلامت جسمانی‌ام در زمان ورود به زندان را خواسته اما هنوز نتیجه‌ای نگرفته‌ام، امیدوارم مسئولی این خبر را ببیند و به وضعیت من رسیدگی کنند.»

### درخواست اعزام زندانی اورژانسی نبود

میرزایی، رئیس بازرسی سازمان زندان‌ها نیز در این باره گفت: «این زندانی به دلیل بیماری تحت درمان قرار داشت. نظر دادن درباره این که پزشک زندان عملکرد درست یا نادرستی داشته، نیاز به بررسی کارشناسی و تخصصی دارد و نمی‌توان با ادعای یک فرد عملکرد پزشک را زیر سؤال برد. آن چه پرونده نشان می‌دهد، اعزام این زندانی به بیمارستان، اورژانسی نبوده و از آنجا که هماهنگی برای انتقال زندانیان زمان‌بر است، به همین خاطر این اعزام به تأخیر افتاده است. این زندانی مدعی شده از پزشک و مسئولان زندان در دادگاه فشافویه شکایت کرده اما هیچ یک از آنها هنوز احضاریه‌ای دریافت نکرده‌اند.»